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OTP BANK BOZSIK PROGRAM - TÁJÉKOZTATÓ 

 
Az MLSZ Elnöksége újraindította 2011-ben az MLSZ korábbi utánpótlás-programjainak erényeit 

ötvöző, minden részletre kiterjedő tehetségkutató és foglalkoztató programját. Az OTP Bank Bozsik-

Program indulása alapvető fontosságú ahhoz, hogy hazánkban ismét európai színvonalú és elismertségű 

utánpótlás-nevelési rendszer alakulhasson ki. 

A Bozsik-program fő célkitűzései a tömegesítés, a tehetségkutatás és a tehetségek fejlesztése. Ennek 

elérése érdekében a szövetség egységes, átlátható rendszert hozott létre, amely naprakész, hiteles és 

ellenőrizhető formában regisztrálja a programban résztvevő gyerekeket. A verseny és képzési rendszer 

kialakítása megfelel az UEFA és a FIFA szakmai követelményeinek. 

Két alappillére a programnak a Bozsik Egyesületi és a Bozsik Intézményi Program 

Bozsik Intézményi Program: 

A program célja: A játék megszerettetése, az intézményi tömegbázis kialakítása és szélesítése, a 

tehetséges gyermekek sportszervezetekbe irányítása az 4-14 éves korosztályban. 

Az iskolákban és óvodákban a tanórán kívüli labdarúgó foglalkozások és események támogatása. A heti 

2 foglalkozáson (óvodában heti 1 alkalom játékos – labdás sportfoglalkozás) a gyermekek számára 

biztosított a rendszeres képzés - játék - edzés - mérkőzés lehetőség. Az MLSZ a programban 

résztvevőket egységes regisztrációs és nyilvántartási rendszer működtetésével kíséri figyelemmel (IFA 

rendszer). A program támogatja az intézmények közötti körzeti-, megyei-, és országos labdarúgó 

rendezvények, (torna, fesztivál) lebonyolítását. Az események mellett az intézmények is támogatásban 

részesülnek a tanév végén, amelyet nevezéskor választhatnak ki. (Sporteszköz támogatás, utazási 

támogatás). A foglalkozásokat tartó sportcsoport vezetők is támogatásban részesülnek a tanév végen, 

sportcsoportonként egyszeri 100.000 Ft illetménnyel. Az MLSZ kiemelt figyelmet fordít az óvodák 

bevonására, különösen a megyeszékhelyek óvodáinak csatlakozására. Az MLSZ Baranya Vármegyei 

Igazgatósága azon fáradozik, hogy ezt a számot nagyságrendekkel növelni tudja.  

Az MLSZ intézményi programja annak a szemléletnek és rendezvénytípusnak a meghonosításán 

fáradozik, amely részvétel és sikerélmény-orientált és kevésbé koncentrál a versenyzésre. A 

csatlakozásra 2024. október 15-ig van lehetőségük az intézményeknek. A regisztrálást az MLSZ 

adatbázis rendszerében lehet elvégezni az ifa.mlsz.hu weboldalon. Az intézmény, csatlakozási szándékét 

az MLSZ Baranya Vármegyei Igazgatóságán kell jelezni a tanév megkezdése előtt. 

A Bozsik Intézményi Program "Eljárási Rend, Szakmai Követelmények" és az „Iskolai – Óvodai 

kritériumrendszer” című dokumentumai teljes részletességgel tartalmazza a tudnivalókat, amelyek 

megtalálhatóak Igazgatóságunk weboldalán is ( baranya.mlsz.hu  / Bozsik Intézményi Prog. 2023-24 

menüpontban) 
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